



A Magyar Közterületi Médiaügynökség 1999 eleje óta van jelen a magyar közterületi médiapiacra. A cég a reklám- és marketingkommunikációs területen jelentkező feladatok széleskörű ellátásának igényével alakult.

Többéves gyakorlat

A cég alapításában és működésének létjogosultságában nagy szerepet játszik, hogy több éve foglalkozunk közterületi reklámhordozók telepítésével és értékesítésével. Több éves gyakorlattal - és kialakult jó médiakapcsolatokkal - rendelkezünk a médiatervezés és -vásárlás területén.

Rugalmasság, lelkiismeretesség

Az elmúlt közel tíz év során munkatársaink lelkiismeretes munkájuként cégünk folyamatos fejlődést mutat. Célkitűzésünk, hogy ügyfeleink és partnereink igényeit a lehető leggyorsabban teljesítsük, rugalmasan kezelve és alkalmazkodva az egyedi elképzelésekhez.

Saját tulajdonú médiahálózatok

Kezdetektől fogva értékesítünk kültéri reklámhordozókat - óriásplakátokat, city-light berendezéseket, járművek hirdetési felületeit - valamint a saját tulajdonunkban lévő beltéri médiahálózatokat (szépség média, medimédia, sulimédia).

Hirdetési lehetőségek

A Magyar Közterületi Médiaügynökség a közterületi hirdetések teljes skálájával áll ügyfelei rendelkezésére. Az alábbi rövid bemutatóból kiválaszthatja az Önt leginkább érdeklő médiatípust, vagy igény szerint összeállíthat azokból tetszőleges médiamixet.

Outdoor média - az óriásplakátok és city light poszterek alkalmasak arra, hogy felkeltsek a gyalogosok és autósok figyelmét a nap 24 órájában.

Médiakapcsolatok

A Magyar Közterületi Médiaügynökség több éve foglalkozik közterületi reklámhordozók telepítésével és értékesítésével. Nagyfokú szakmai gyakorlattal és jó média kapcsolatokkal rendelkezik a médiatervezés- és vásárlás területén.

Figyelemfelkeltő plakáthelyek

Az óriásplakát mellett city light poszterek alkalmazását is javasoljuk. A city light poszter költséghatékony és területileg jól koncentrálható, észlelése mind az autósok, mind a gyalogosok számára biztosított napi 24 órában. A plakátokkal olyan helyeken is elérjük a célcsoportot, ahol más közterületi eszközzel nem, például metróállomásokon, sétálóutcákban, buszmegállóknban.



Építési reklámháló - a nagyméretű felületek alkalmasak arra, hogy elkerülhetetlenül felkeltsék a gyalogosok és az autósok figyelmét a nap 24 órájában

Médiakapcsolatok

A Magyar Közterületi Médiaügynökség több éve foglalkozik közterületi reklámhordozók, építési reklámháló építésével és értékesítésével. Nagyfokú szakmai gyakorlattal és jó média kapcsolatokkal rendelkezik a tervezés- és vásárlás területén.

Figyelemfelkeltő nagyméretű reklámfelületek

A reklámháló által közvetített információk, méretüknél fogva kiemelkednek a reklámzajból és elkerülhetetlenül közvetítik információjukat az utca embere felé. Büszkék vagyunk arra, hogy több belvárosi épület is megszépülhetett munkánk eredményeként, elégedett ügyfeleink sikeres reklámháló kampányainak segítségével.



A sulimédia az iskoláskorú fiataloknak szóló információk közvetlen átadására nyújt lehetőséget, országos szinten az általános- és középiskolákban kialakított belső hirdetési felületeken.

Hirdetési helyek

Budapesten és vidéken több mint 1200 általános iskolában, 12 évfolyamos iskolában, valamint középiskolában található sulimédia. Iskolánként átlagosan 2 db plakát látható, de igény szerint további plakátok is kihelyezhetők.

Méret, elhelyezés

A plakátok B1-es méretben [700x1000 mm] állnak az ügyfelek rendelkezésére. Mivel a médiumokat ezekben az intézményekben feltűnő helyen - aulákban, folyosókon, büfékben - állítjuk ki, nem kerülhetik el a naponta ott elhaladó több száz diák figyelmét, ezáltal a reklámhordozó hatékonysága biztosított. A plakátok keretben, felfüggesztve, védő plexiborítók mögött vannak, ezért a rongálódás [ráírás, szakadás stb.] teljesen kizárt.

Szórólapok és promóciók

A hirdetések havonta követik egymást, de igény szerint ez az időtartam meghosszabbítható, ill. szabadon változtatható. Minimális megrendelés 100 felület / hó. A plakátok kihelyezése mellett lehetővé van szórólapok és promóciós anyagok terjesztésére is.



Járműreklám - Az MKM Kft. az ország valamennyi megyeszékhelyén és városában kínálja a közlekedési vállalatok járműveinek hirdetési felületeit.

Járműreklámok az egész országban

Az MKM Kft. megalapítása óta értékesíti az ország tömegközlekedési eszközeinek hirdetési felületeit. A budapesti, Pest megyei és távolsági járatok mellett az ország valamennyi megyeszékhelyén és városában kínáljuk a közlekedési vállalatok járműveinek felületeit. Hirdetési helyeink így igény szerint alkalmasak lehetnek országos közterületi megjelenésre vagy helyi, regionális kampányok lebonyolítására.

Magas szintű szolgáltatás

A hirdetési árak egy hónapos időtartamra vonatkoznak, és tartalmazzák a hirdetések egy jármű mindkét külső oldalfelületén történő elhelyezését és folyamatos megjelenését. Az árak magukban foglalják az öntapadó hirdetési fóliák egyszeri felragasztásának és eltávolításának költségeit is.



A fényreklám az egyik legszembetűnőbb, legintenzívebb megjelenési forma. A hosszútávra kihelyezett jó minőségű fénydobozok a cég megbízhatóságát sugározzák.

Fényreklámok a főutak mentén | A városban világító cégreklámok a XXszázad eleji megjelenésüktől a működés, a gazdasági prosperitás szimbolumai. A színes fényreklámok a felmérések szerint magas kontaktszám mutatókkal rendelkeznek.

Magas szintű szolgáltatás | Munkatársaink megkeresik és ajánlatot tesznek a lehetséges fényreklám helyekre. Ha megrendelőinknek konkrét elképzelése van a helyszínről, megvizsgáljuk a megvalósíthatóság lehetőségeit. Stábunk az évek során szerzett tapasztalattal intézi a szerződéskötéseket, és kiterjedt kapcsolatrendszerre támaszkodva, rutinosan bonyolítja az engedélyezési eljárásokat. A tervezésnél és az építési munkák során korszerű technológiával a legjobb minőségű anyagokból magas esztétikai színvonalat, megbízható működést nyújtunk.



Az MKM Kft. nemcsak a hirdetések kihelyezését, hanem azok grafikai tervezését, nyomdai előkészítését is vállalja. Igény szerint teljeskörű szolgáltatáscsomaggal állunk megbízóink rendelkezésére.

Teljeskörű szolgáltatás

Az MKM Kft. ügyfelei igényeinek minél teljesebb kielégítése érdekében - a hirdetések megjelenítése mellett - vállal a nyomdai anyagok előkészítésével kapcsolatos munkákat is. Portfóliónkban kiegészítő szolgáltatásként szerepel arculati illetve reklámgrafikai tervezés, hirdetési kreatív kidolgozása, nyomdai előkészítés, nyomdai kivitelezés bonyolítása.

Egyedi igények

Outdoor kampányokhoz a hagyományos óriásplakátok mellett egyedi méretű reklámhordozók tervezését és kihelyezését is vállaljuk. További megoldásainkért kérjük, keresse meg irodánkat telefonon vagy emailben.





Magyar Közterületi Médiaügynökség

Kapcsolat

Amennyiben kérdése, észrevétele van,
az alábbi elérhetőségeinken várjuk
jelentkezését:

STERL ISTVÁN ügyvezető

email: info@mkmnet.hu

telefon: +36 1 240 59 54

fax: +36 1 240 59 47

Címünk:

Magyar Közterületi Médiaügynökség KFT.

1036 BUDAPEST, Uszály u. 8.